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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Filiere culturelle
Question écrite n° 42369

Texte de la question

M. Patrick Delnatte attire l'attention de M. le ministre de la culture sur les conditions de recrutement des
enseignants dans les ecoles d'art dependant des collectivites locales et dont les procedures sont definies par les
decrets no 91-857 du 2 novembre 1991 et no 92-894 du 2 septembre 1992. La formulation de ces procedures,
selon les personnels de direction des ecoles d'art, est legitime en terme de cadre d'emploi. Les textes en vigueur
et les modalites du concours preconisees par le Centre national de la fonction publique territoriale sont juges
toutefois inadaptes a la specificite de ces etablissements, au regard de la diversite des profils requis, tant pour
les professeurs titulaires qu'en terme de possibilite d'emploi de createurs et chercheurs hors du statut de
professeur titulaire. Il lui demande quelles mesures il envisage de prendre a ce sujet afin de remedier a cette
situation.

Texte de la réponse

Les modalites de recrutement des directeurs, professeurs et assistants territoriaux d'enseignement artistique,
notamment pour la specialite arts plastiques, definies par les decrets no 91-857 du 2 novembre 1991 et no 92-
894 du 2 septembre 1992 ont suscite des reactions de la part de nombreux directeurs et professeurs des ecoles
territoriales d'arts plastiques qui font l'objet d'une attention particuliere du ministere de la culture. Les revisions
de ces procedures, mises en oeuvre par le Centre national de la fonction publique territoriale, sont examinees
en concertation avec les representants des associations regroupant les directeurs et les professeurs des ecoles
d'art, la direction generale des collectivites locales et le ministere de la culture. Les principales modifications
envisagees permettront d'introduire la notion de disciplines pour la specialite arts plastiques et de reequilibrer les
epreuves du concours afin de mieux prendre en compte la specialite des profils requis. A l'issue de cette
concertation, un projet de decret modifiant le decret no 92-894 du 2 septembre 1992 sera propose a l'aval du
ministre de la fonction publique, de la reforme de l'Etat et de la decentralisation, avant de relancer des
recrutements de nouveaux enseignants a partir de 1997.
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